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làoESTADO DO CEARA O ‹ we;
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA "fm

ATA DA sEssÃo DE nEcEEuv|ENTo, citEDENciAMENTo. ABERTURA Dos ENvELoEEs DE
EnoEosTA DE EnEços E DE nAEn.rrAçÃo E |ui.cAmENTo DAS EnoEosTAs DE i›REços E
nAEu.iTAçÃo DA uciTAçÀo NA MoDAuDADE DE PnEcÃo EnEsENciAi. N» EE-o1o/zois -
sEsA.
gmzmz sEtEçÃo DE MELHOR ERoEosTA PARA FUTURA AQu1s|çÃo DE vElcuLo zERo i‹M_(DE
PR1MEuzo uso), PARA ATENDER As NEcEsslDADEs DA sEci‹ETAmA DE sAuDE DESTE Municipio,
EM coNEoRMiDADE com As QuANT|DADEs E EsPEciEicAçÓEs coNsTANTEs no ANExo | Do
EDITAL,
Aos 04- (quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2018. às 09:00 horas. reuniu‹se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ng 024-/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO D0
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:30 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes nfl 01 - Propostas de Preços e ni 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Ccrtame da empresa WEDER BASÍLIO VEÍCULOS LTDA › ME, inscrita
no CNP] sob o nfl 21.744.769/0001-94. Apos recebimento dos documentos de credenciamento e
envelopes de proposta do preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos dc credenciamento apresentados pela licitante, Verificado que a licitante apresentou
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADA a seguinte empresa e seu respectivo representante, em conformidade com o Belatúrig
ge çmggnziamzntgz WEDER BAsíl.|o vEícu1.os LTDA - ME, neste am representada pelo sr. Cesário
César Ferreira Gomes Filho, Sócio-Administrador, portador do RG ng 93002024486 SSP-CE e do CPF
ng 800.569.383-49. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à
palavra ao representante presente onde o mesmo declinou de usá›la. Dando continuidade, o Sr.
Pregoeiro passou a abrir o Envelope “§Q1" - Proposta de Erggos da licitante participante do Certame,
onde a proposta foi lida. conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e pelo representante da
mesma. Após análise da proposta do preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da
licitante WEDER BASÍLIO VEÍCULOS LTDA - ME, por atender satisfatoriamente às exigências do
Edital, Após declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a
palavra à disposição do representante onde o mesmo declinou de usá-la. Deu-se o inicio à etapa de
lances e/ou negociação às 09:45 horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE ÚNICO
EMPRESAS EAnTicu>ANTEs | EnoEosTAiNic|AL | NEoociAÇÃo | PREÇOEINAL |

wEDEEEAsiuo vEicuLosi.TDA~ME | zoa.7oo,oo | zos.soo.oo I zos.soo,oo |

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: WEDER BASÍLIO VEÍCULOS
LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 205.500,00 (DUZENTOS E CINCO MIL E QUINHENT //
REAis).
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[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-010/2018 -
SESA.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante p[`m_eira classifiçgda e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeirof juntamente com a Equipe de
Apoio. efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante, Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa WEDER BASÍLIO VEÍCULOS
LTDA - ME, foi constatado que a mesma Éoatendeu satisfatoriamente às exigências do Edital quanto
à habilitação, no que se refere à 121,13 'fçação Ecgng^m`çg-Epanceira › item b,1 do Edital - não
apresentou Balanço Patrimonial do exercicio anterior, e, ainda. quanto à - item
d,1 do Edital - não apresentou atestado de aptidão e respectivo contrato, sendo declarada
INABILITADA. Na sequência o Sr. Pregoeiro decidiu, amparado pelo art. 4-8, parágrafo 3” da Lei
8.666/93 e suas alterações posteriores, em razão da inabilitação da licitante participante do
Certame, conceder o prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar desta data, para apresentação de nova
documentação corrigidas as falhas apontadas na análise que deram causa à sua inahilitação. A0 final da
sessão. foi concedida a palavra aos presentes, onde todos declinaram de usá.-la. O Sr. Pregoeiro
informou que Iindado o prazo supracitado, e, em permanecendo a empresa inabilitada, estará
garantido o prazo para interposição de recurso quanto à fase de Habilitação, previsto no Art. 4”, Inciso
XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO l.UlS
LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio. Deuvse
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 09:40h [horário local).
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